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Евродепутатът Душана Здравкова, заместник-председател на комисията по конституционни въпроси
в Европейски парламент, посреща днес, 4 декември, група от високопоставени български
магистрати в Брюксел. Те ще обсъдят новия Лисабонския договор с евродепутатите Иниго Мендес
де Виго, бивш заместник-председател на Конвенцията и член на комисията по конституционни
въпроси, и Джефри ван Орден, докладчик на ЕП за България, съобщават от групата на ЕНП.

Душана Здравкова коментира: "Мое задължение като евродепутат е да разяснявам Европейската
харта на основните права на човека пред нашите магистрати и да я направя ясна и разбираема за
европейските граждани.Ние сме мотивирани да утвърдим Хартата като основен инструмент на
зашита на човешките права, засилвайки диалога с националните парламенти. Това признаване на
граждански, политически, икономически и социални права отразява ценностите на групата на
ЕНП-ЕД. Съдът за правата на човека ще отговаря за прилагането на Хартата, докато Съветът на
Европа ще трябва да определи влиянието й върху Европейската конвенция за правата на човека."
В групата са включени съдии от Конституционния съд, Върховния административен съд, Върховна
касационна прокуратура, апелативни и окръжни съдии, декана на Юридическия факултет на СУ,
държавни служители и представители на адвокатурата.
Мендес де Виго коментира: "Като цяло, Лисабонския договор представлява подобрение на
съществуващите договори, който ще допринесе за повече яснота в Съюза (увеличавайки ролята на
Парламента и на националните парламенти), засилвайки правата на европейските граждани и
подобрявайки ефективното функциониране на европейските институции."

По време на срещите ще бъдат обсъдени проблемите, срещани при осъществяването на съдебната
реформа в България в контекста на новия Закон за съдебната власт, работата на конституционната
комисия в ЕП и перспективите пред новия Договор за реформи. Специално внимание ще бъде
обърнато на последните ключови правни документи, разгледани от ЕП, като доклада относно
Европейската заповед за надзор и на въпросите относно запитвания за преюдициалното
заключение, свързано с пространството на свобода,сигурност и правосъдие. 
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